



反背书包 保护生鸡蛋

一小学“妇女节”让学生体验妈妈的辛苦



8日,济南市友谊小学组织了“我让妈妈露笑脸”体验活动。一年级的学生们把书包背到胸前,二年级的小学生则一人捧一个生鸡蛋。



3月7日,山大附中中新落成的体育馆内热闹非凡,由山大附中、文东办事处、山大居委联合主办的“三八节趣味运动会”火热开场。

本报3月8日讯(记者 李飞 通讯员 高敏) 8日早上,在济南市友谊小学门口,出现了有趣的一幕:一年级的学生们把书包背到胸前,一摇一晃地走进学校;二年级的小学生则一人捧着一个生鸡蛋,小心翼翼的。原来这是该校在“三八妇女节”当天组织的“我让妈妈露笑脸”体验活动。

一年级小学生反背书包,书包里装上所有的书本。3月8日全天,每个同学上学时随身携带,包括体育课、跑操等活动课。课间休息了,孩子们胸前挂着沉重的书包,再也不能自由地跑跳;大课间跑操了,孩子们说:“真累啊,跑不动。”终于到了中午放学去小饭桌

吃饭的时候,他们还要继续反背书包,午睡也不能拿下来。

二年级的每一个同学都在用心保护一个生鸡蛋,全天上学期间精心呵护,不能让它破碎。有的学生为了更好地保护鸡蛋,特意制作了小盒子,里面铺上海绵;有的学生课间不敢出去玩,害怕碰坏了鸡蛋;有的学生鸡蛋不小心落地上了,心疼地哭了。

学校相关负责人表示,该活动的延伸是回家后对妈妈说一句感恩的话,给她们一个紧紧的拥抱,让妈妈露出笑脸,第二天全班交流体验。“通过这样的体验活动,让学生感受到妈妈十月怀胎的辛苦,体会到妈妈为自己付出的辛劳。”



6日,随着三八国际妇女节的即将到来,济南长途汽车总站特别在东停车场推出“女士专用停车位”,并用亮丽的粉红色画出轮廓,标有“女士专用”字样。全新设置的女士专用停车位与其他车位相比,面积宽敞,尺寸有所增加,且位置显著,更加方便了女性朋友停放车辆。

本报记者 宋磊 通讯员 尚虹 摄

女性专场招聘会提供3527个岗位

本报3月8日讯(记者 万兵 实习生 杨皎 通讯员 李俊卓)

8日上午,济南市妇联、济南市人社局、济南市就业办联合在济南市人力资源市场举办了庆“三八”女性就业专场招聘会暨创业项目推介会,为有就业需求的女大学生、下岗失业妇女、女农民工

等提供社会就业岗位,体验推介女性创业项目。

据了解,这已经是第13次举办这样的女性专场招聘会,共提供文秘、人力资源、市场营销、教育培训、育儿、财务等3527个岗位,吸引上千名求职女性积极参与。

公交恒通巾帼车队献爱心

本报3月8日讯(记者 刘飞跃 实习生 谢丽坤) 7日上午,公交恒通出租公司“巾帼车队”10名队员带着米、面、油等生活用品来到章丘朱公泉村。

她们分别看望了结对帮扶对象五保户91岁的郭芳琴、98岁的王德友夫妇,残障困难户于仁义等10户贫困、孤老家庭,给老人们带来了精神上的慰藉。



为庆祝三八妇女节,3月8日上午,中创开元山庄社区举行“舌尖上的开元”厨艺大比拼活动,社区居民各展绝活,拿出自家的私房菜,大家互相品评,其乐融融。活动还邀请到了餐饮业国家一级评委、鲁菜大师崔伯成进行了现场评审,提升居民厨艺的同时也增进了邻里之间的感情。

本报记者 崔岩 实习生 王凯璇 摄



码帮上新啦 快来尝鲜吧

已开通三种订购方式:网站下单、现场购买、电话订购

惊蛰刚过,万物萌芽。明媚春光正如三八女人节里柔美的女人,春季养生讲滋补,这不,本报“码帮商城”特意为女人们上新货了。绿壳乌鸡蛋、蜂蜜是女人很好的补品、保健品;苹果醋、江西米粉的味道也绝对正宗哦!来看看吧!买去尝尝,尝尝便知……

李伟

江西米粉 爽滑柔韧米香纯正



米粉在中国已流传民间几百年。自1989年开始,江西会昌县的民间作坊式米粉经过生产工艺和机械的革新,陆续获得20余项核心技术及工艺的国家专利和荣誉。江西米粉具有外观晶莹透明,不粘不糊,米香纯正,口感爽滑柔韧,嚼劲十足,富有弹性的独特品质。

会昌的江西米粉在全国众多的米粉品种中脱颖而出,烹饪可凉拌、煎炒、蒸、汤煮、炒等美食制作。在国内、北美、欧洲的销量逐年递增,产品供不应求。其中直

条系列米粉的出口居全国同类产品出口量首位。香港3000余家米线,米线馆均使用江西米粉。凭着数万吨的年产量,产品的多样性和独特的优良品质,会昌县成为我国著名米粉产品“江西米粉”“通心米粉”系列产品的诞生地,成为中国米粉之乡。

绿壳乌鸡蛋 被誉为“蛋中人参”



桓台格绿壳鸡蛋养殖场是省内最大的绿壳鸡蛋繁殖基地。每年养殖绿壳鸡蛋10000只,日产蛋8000枚。绿壳乌鸡蛋已被国家绿色食品发展中心批准认定为“绿色食品”,被国家卫生部批准为“保健食品”,被誉为“鸡蛋中的人参”,更有国外友人称之为“东方神蛋”。绿壳乌鸡蛋个头小,蛋黄特别大,具备低胆固醇、高硒等多不饱和脂肪酸等内在生化特征,能够改善血糖、血压和睡眠,起到降低血脂、软化血管等功效;对孕妇来说能有效改善孕早期食欲不振、恶心呕吐等症,增进孕妇营养吸收,促进胎儿健康成长。

苹果醋 酸甜可口又营养



利用优质苹果汁酿制的“美华果园苹果醋”是一个口感呈酸性,在体内代谢后成碱性的功能性饮料,富含果胶、维生素、矿物质和有机酸。它以苹果汁为原料,发酵成苹果酒,然后接入醋酸菌种,二次发酵为苹果醋。口味酸中有甜,甜中带酸,既消解了原醋的生醋味,还带有果汁的甜香,喝起来非常爽口。经常饮用苹果醋,可以排毒养颜,美白皮肤,控制及调节体重,使体态更优美;强健肾脏,减轻便秘,尿频现象;缓解细胞的衰老,有很好的抗衰老作用;还具有显著的解酒功能等。“美华果园苹果醋”果香浓郁,酸甜柔和,清爽可口,沁入肺腑,不含色素及防腐剂,是现代理想的功能性健康饮品。

嗡嗡乐洋槐蜂蜜 滋润更美容



嗡嗡乐的洋槐蜂蜜是成熟蜂蜜,口味营养纯正。因为有国家AAAA级蜂场的独家采蜜权,其蜂场大多地处王屋山,太行山脉的深山中,覆盖全国各大蜂种。嗡嗡乐每瓶蜂蜜都经过严格检验,来自无菌生产车间,保证产品品质和卫生。经常食用该蜂蜜,有助于消化,对胃肠功能有调节作用,可使胃酸分泌正常。有助于年轻女子护肤美容,新鲜蜂蜜涂抹于皮肤上,能起到滋润和营养作用,使皮肤细腻,光滑、富有弹性。

新品好营养 而且很实惠

产品	规格	市场价	码帮价
格格绿壳乌鸡蛋	2500克/箱/48枚	120元	70元
美华果园苹果醋	260毫升/瓶	5.5元	3.5元
江西会昌米粉	340克/袋	6.5元	4.5元
嗡嗡乐洋槐蜂蜜	680克/瓶	80元	60元

购买方式>>>

在线购买: 码帮商城http://mabangqjwb.com.cn
现场购买: 码帮会员中心(每周六9:00-17:00,经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)
电话订购(仅限济南市区): 0531-85196186
客服电话: 0531-85196186 85196828
齐鲁晚报码帮商城QQ群: 159537027 343348973

免费推广山东17地市名优特产,与各地供销合作社、生产厂家建立产地直供合作模式,免除中间环节,打响地方名牌,让利市民百姓! 地方名优特产推荐/免费推广合作电话: 0531-85196137 85196498